
Estratto dal verbale della riunione del

CONSIGLIO

del 29/04/2024

Sono presenti i signori:

LANDI STEFANO - Presidente
ANGELO SILVIA - Consigliere
ARZANI FAUSTO - Consigliere
BUIA GABRIELE - Consigliere
CASTRIA FRANCESCO - Consigliere
CATELLANI LORENZO - Consigliere
CELLA FILIPPO - Vice Presidente Vicario
CELLA LUDOVICA - Consigliere in collegamento telematico
CHIAPPA RAFFAELE - Consigliere
CHITTOLINI FRANCESCA - Consigliere
DALL'AGLIO VITTORIO - Vice Presidente
DALLAGIOVANNA SABRINA - Consigliere
DOMENICHINI DARIO - Consigliere
GALLINA PAOLA - Consigliere
GIUFFREDI PAOLO - Consigliere
GOLDONI DAVIDE - Consigliere
LOSI LORETTA - Consigliere
MARASI CRISTINA - Consigliere
MUNARI CLAUDIA - Consigliere
NEGRI DANIEL - Consigliere
ORSI MARCO - Consigliere
PILATI RICCARDO - Consigliere in collegamento telematico
PREARO ROBERTO - Consigliere
PROSPITI LUIGI - Consigliere
SEZZI AZIO - Consigliere
TENCATI ALESSANDRA - Consigliere in collegamento telematico
VIAPPIANI ALBERTO - Consigliere

Sono assenti giustificati i signori:
BRAGGION LUCA - Consigliere
CHIERICI LUCA - Consigliere
FRANCHINI CLAUDIO - Consigliere
LOMBARDINI FRANCESCA - Consigliere
PICCININI BARBARA - Consigliere
RIVAROLI GIOVANNI - Consigliere

Segretario:    MICHELANGELO DALLA RIVA, Segretario Generale 

Assistono:  ANTONIETTA CAVALLO, ELISA VENTURINI,– Revisori dei Conti
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Oggetto: Ratifica delle deliberazioni della Giunta con i poteri del Consiglio camerale

IL CONSIGLIO CAMERALE

VISTI gli artt. 11 e 14, comma 7, della L. 580/1993 e s.m.i. “Disposizioni in materia di 
“Riordinamento delle Camere di Commercio, industria, artigianato e agricoltura”;

VISTO l’art. 60 del D.P.R. 254/2005 “Regolamento per la disciplina della gestione 
patrimoniale e finanziaria delle camere di commercio” secondo il quale la programmazione 
triennale ed il suo aggiornamento annuale, unitamente all’elenco dei lavori da realizzare 
nell’anno stesso, concernente gli interventi di ristrutturazione, restauro e manutenzione degli 
immobili destinati a sedi ed uffici camerali, sono adottati dalla Giunta camerale con apposita 
deliberazione, inserita nei documenti di programmazione del Consiglio camerale;

RICHIAMATI i seguenti articoli dello Statuto camerale, approvato con deliberazione del 
Consiglio n. 22 del 30/10/2023 e s.m.i.:
- art. 11, comma 3, lett. b): il Consiglio nomina i componenti del Collegio dei Revisori dei 

Conti;
- art. 11, comma 3, lett. d): il Consiglio approva la Relazione previsionale e programmatica, 

il preventivo economico e il suo aggiornamento, il Bilancio d’esercizio con i relativi 
allegati;

- art.18 comma 3: la Giunta delibera, nei casi di urgenza, sulle materie di competenza del 
Consiglio. In tali casi, la deliberazione è sottoposta al Consiglio per la ratifica nella prima 
riunione successiva;

RICHIAMATE:
- la deliberazione n. 12 del 29 gennaio 2024 avente ad oggetto “Integrazione dei componenti 

del Collegio dei Revisori dei conti a seguito della designazione da parte del Ministero delle 
Imprese e del Made in Italy”, con cui la Giunta Camerale ha nominato il dott. Rodolfo 
Sordoni quale componente effettivo del Collegio dei Revisori dei conti come da designazione 
pervenuta dal competente Ministero delle Imprese e del Made in Italy, per garantire il 
funzionamento immediato del Collegio dei Revisori nella sua nuova composizione;

- la deliberazione n. 53 dell’11 marzo 2024 con oggetto “Aggiornamento del Programma 
triennale dei lavori pubblici 2024-2026”, con cui la Giunta ha approvato, ai sensi e per gli 
effetti dell’art. 37 del D.Lgs. 31.3.2023 n. 36 ed in particolare dell’allegato I.5, 
l’aggiornamento del programma dei lavori pubblici relativi al triennio 2024-2026 e 
dell’elenco annuale 2024;

RITENUTO di ratificare le deliberazioni sopra richiamate nella formulazione già approvata dalla 
Giunta camerale;

VERIFICATO che sussiste il numero legale ai fini della votazione del presente provvedimento; 

a voti unanimi dei presenti,

DELIBERA

1. di ratificare la deliberazione della Giunta con i poteri del Consiglio camerale n. 12 del 29 

gennaio 2024 allegata al presente atto del quale costituisce parte integrante e sostanziale;



2. di ratificare la deliberazione della Giunta con i poteri del Consiglio camerale n. 53 dell’11 

marzo 2024 allegata al presente atto del quale costituisce parte integrante e sostanziale;

3. di assicurare al presente provvedimento immediata esecutività, in considerazione di quanto 

previsto dalla vigente normativa.

IL SEGRETARIO GENERALE IL PRESIDENTE
(Michelangelo Dalla Riva) (Stefano Landi)

Atto sottoscritto con firma digitale ai sensi del D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.
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